

---

## **Бывший начальник Славгородского дорожно-ремонтного строительного управления и директор одного из барнаульских обществ с ограниченной ответственностью признаны виновными в коммерческом подкупе**

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику государственного унитарного предприятия «Славгородское ДРСУ» и директору общества с ограниченной ответственностью «Инертник». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2014 года директор барнаульского общества с ограниченной ответственностью, занимающегося поставкой инертных материалов, используемых в дорожном строительстве, предложил начальнику ДРСУ в качестве коммерческого подкупа денежное вознаграждение в сумме 200 тысяч рублей за оказание содействия по досрочному исполнению договорных обязательств в интересах ООО по перечислению денежных средств в качестве оплаты за поставленный щебень ранее установленного договором срока. После передачи и получения коммерческого подкупа в офисе коммерческой организации противоправные действия осужденных были пресечены сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

По ходатайству следователя судом начальник дорожно-ремонтного строительного управления был отстранен от занимаемой должности, а впоследствии уволен.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде штрафа: бывшему начальнику ДРСУ в размере 3 миллионов рублей, директору общества с ограниченной ответственностью – 2 миллионов рублей.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

29 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140753>